
Še o pevskem zboru slovenskega učiteljstva. 
»Dvigati razsežen pevski zbor 
vztrajno proti dovršenosti, tol
mačenje najsubtilnejših člove
ških občutkov v kraljestvu 
akordov, je bil že davno naš 
ideal, proti kateremu so stre
mela naša hrepenenja.« 
Al. Hreščak, na delegacijskem 

zborovanju v Gorici 1922. 
Tudi v osrčju Slovenije so se idealni 

tovariši(ice) vzdramili in si ustanovili 
svoj pevski zbor, ki obeta postati elitni 
slovenski pevski zbor, ki bo ponesel na
šo moderno pesem sirom naše domovi
ne ter ko se izpopolni tudi preko njenih 
meja. 

Poročilo o ustanovitvi je že prinesel 
»Učiteljski Tovariš«, zato od moje stra
ni odpade. 

Ker sem pa imel upogled v spise, ki 
se nanašajo na organizacijo zbora, naj 
mi bo dovoljeno napisati nekaj vrstic, 
čeravno bodo koga razžalile. 

»Društvo učiteljev glasbe v Ljublja
ni« je razposlalo po ljubljanskih osnovnih 
in meščanskih šolah okoli 120 okrožnic 
(Uredništvo se je informiralo pri tovari
ših o teh okrožnicah, in niti eden ni ve
del povedati kaj o njih. — Op. uredn.) z 
vabilom, naj se priglase oni tovariši(ce), 
ki bi lahko odstopili kako posteljo onim 
pevcem, ki prihajajo z dežele, če ne 
brezplačno, pa vsaj proti mali odškod
nini. Uspeh: niti eden se ni oglasil. (Glej 
opazko zgoraj! — Uredn.) Čudno res, 
da n o b e d e n nima kake postelje za 
ubogega »hribovca«. Prepričan pa sem, 
da se naši tovariši z dežele odrežejo vse 
drugače, ko pridejo meščani k njim. (Tu 
se vidi, kako potreben je Učiteljski kon
vikt, ki bi imel tudi nočišča za vnanje 
člane. Služil bi lahko pevskemu zboru in 
izobraževalnim tečajem. — Uredn.) 

V Trstu smo plačevali 4 do 6 po
stelj za pevce z dežele. Vsa druga pre
nočišča so oskrbeli okoličanski tovariši; 



prednjačil pa je tov. Germek, predsednik 
tamošnje Zveze kar s 3 posteljami. 

Še hujša diferenca se nam pokaže, 
ako primerjamo prvo pevsko vajo v 
Ljubljani z ono v Trstu. Ljubljanske to
variše, ki so se pevske vaje udeležili, 
lahko naštejemo na prste ene roke. ako
ravno vsi vemo, da zmore sama Ljub
ljana in Ljubljanska okolica močan pev
ski zbor. 

Ali res ne zmore 3000 učiteljev(ic) 
več kot 50 pevcev (pevk)? 

Tovariši! Izprašujte si svojo vest! 
Čemu garamo vedno samo za druge, a 
ne delamo zase prav nič. 

Vsak običajni tirjgeltangel zbere 
večje število učitelistva. kot taka važna 

ustanova: Učiteljski pevski zbor. Upam 
pa, da se bo število pri prihodnji pevski 
vaji vsaj podvojilo. Vaja je določena za 
6., 7. in 8. decembra. 7. decembra imajo 
udeleženci pevske vaje prosto. Merodaj
ni krogi prosvetnega oddelka so poka
zali napram zboru veliko naklonjenost. 

Naposled moram izreči zahvalo 
»Društvu učiteljev glasbe«, ki je vodilo 
vsa pripravljalna dela in nam stavilo na 
razpolago 8 profesorjev glasbe, kateri 
bodo poučevali brezplačno. 

Vsem onim tovarišem(icam). ki ima
jo glas, posluh in dobro voljo, kličem: 
Na svidenje 6. decembra ob 10. uri v 
»Glasbeni Matici«. 

Silvester Cerut. 


